


Καθαρίζετε επιμελώς το σωληνάκι πριν και μετά την 
τοποθέτηση στο spinner!

Να τοποθετείτε και να αφαιρείτε τα σωληνάκια στα spinner
απευθείας από τη θήκη τους

Τοποθέτηση του δείγματος (περιστροφικά για να μην σπάσει). 
Προσοχή αν σας φαίνεται ότι είναι πολύ χαλαρό και 

μετακινείτε εύκολα από τη θέση του δοκιμάστε άλλο spinner!



Για την αφαίρεση του δείγματος, τοποθετήστε το σωληνάκι με το 
spinner στη θήκη και πιέστε ελαφρά το spinner προς τα κάτω, 

κρατώντας ταυτόχρονα το σωληνάκι με το άλλο χέρι.

1. Κρατάτε το 
σωληνάκι με 
το ένα χέρι 

2. πιέστε ελαφρά το 
spinner προς τα 
κάτω



Γιατί πρέπει να καθαρίζεται το σωληνάκι;
Ακόμη και καθαρά χέρια αφήνουν φυσικά έλαια και λίπος τα οποία καταλήγουν στο σωληνάκι και 
μεταφέρονται στο εσωτερικό του οργάνου (probe). Με την πάροδο του χρόνου αυτή η ακαθαρσία 

συσσωρεύεται και προκαλεί σοβαρά προβλήματα. 
Καθαρίζετε σχολαστικά τα σωληνάκια σας



Για την διασφάλιση της ποιότητας των φασμάτων, την προστασία του εξοπλισμού και την εύρυθμη
λειτουργία του οργάνου, παρακαλείστε να τηρείτε αυστηρά τους παρακάτω κανόνες:
Διαχείριση Spinners & Δειγμάτων
•Απαγορεύεται η τοποθέτηση κενών spinners στο carousel.
•Τα άδεια spinners φυλάσσονται αποκλειστικά στην ειδική θήκη πάνω στο τραπέζι του NMR.
•Η τοποθέτηση και αφαίρεση των NMR tubes γίνεται απευθείας στη θήκη, σύμφωνα με τις αναρτημένες
τεχνικές οδηγίες.
Στόχος: Η αποφυγή επιμόλυνσης από λιπαρότητα (δακτυλικά αποτυπώματα) και η ελαχιστοποίηση του
κινδύνου πτώσης των spinners.

•Τα δοχεία μεταφοράς των δειγμάτων (ποτήρια ζέσεως, βάσεις κ.λπ.) δεν επιτρέπεται να παραμένουν στο
τραπέζι του NMR.
•Μετά την τοποθέτηση του δείγματος, μεταφέρετε το δοχείο σας στον πάγκο δίπλα στον νεροχύτη.
•Φροντίστε να αναγράφεται ευκρινώς το όνομα της ερευνητικής ομάδας στο δοχείο σας. Έτσι, οι επόμενοι
χρήστες θα γνωρίζουν πού να τοποθετήσουν τα ολοκληρωμένα δείγματα σας.

Η τήρηση των κανόνων είναι απαραίτητη για την αποφυγή βλαβών στο όργανο και την καλύτερη
εξυπηρέτηση όλων των χρηστών.
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